



## Menu Happy Snack Grill

https://it.menulist.menu Via Valle Pusteria, 8, 39030 Italia, Chienes, Italy (+39)0474565140 - https://www.happysnackgrill.it









Su questo Webpage troverai il *completo* <u>menu</u> di Happy Snack Grill da <u>Chienes</u>. Attualmente ci sono **16** portate e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il locale è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Cosa non piace a <u>User</u> di Happy Snack Grill:

Onestamente non mi aspettavo molto da questo ristorante/chiosco sulla strada verso Brunico ma, una volta assaggiate le specialità dell'Alto Adige, devo dire che non è niente male. Nel menù al banco si possono trovare hamburger di carne, di salsiccia, di wurstel, mezzo pollo arrosto, stinco, anche vitello tonnato in questi giorni, e soprattutto il prezzo è più basso rispetto alla media di un paio di euro. Mangiando so... leggere di più. Se vuoi mangiare qualcosa di buono velocemente, Happy Snack Grill di Chienes offre fini panini, sane insalate e altri snack, oltre a bevande calde e fredde, non avrai solo una attraente vista sui deliziosi arrangiati, ma ti sarà offerta anche una magnifica vista su alcune delle attrazioni regionali. Inoltre, ti servono squisite pietanze di mare menù, il locale offre anche ricette dall'ambiente europeo.

# Menu Happy Snack Grill



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

#### **Panini**

**HAMBURGER** 

### Piatti principali

**COSTOLETTE** 

#### Contorni

**PATATE FRITTE** 

## Caffè

**CAPPUCCINO** 

## Restaurant Category

**MESSICANO** 

#### Antipasti

**VITELLO TONNATO** 

**PATATINE** 

## Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**SALSICCIA** 

**PATATE** 

**POLLO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**HAMBURGER** 

**PANINI** 

**INSALATA** 

**SANDWICH** 

# Menu Happy Snack Grill



# Happy Snack Grill

Via Valle Pusteria, 8, 39030 Italia, Chienes, Italy Orari di apertura: Lunedì 10:00-21:00 Martedì 10:00-21:00 Mercoledì 10:00-21:00 Giovedì 10:00-21:00 Venerdì 10:00-21:00 Sabato 10:00-18:00 **≥**gallery image

Fatto con it.menulist.menu